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         SPORTSKO REKREATIVNE SUSRETE VETERANA CRNE GORE 

Sportsko rekreativni susreti veterana Crne Gore održani su 6. Aprila 2025. 

godine u Podgorici .U organizaciji društava sportske rekreacije Vojni 

veterani iz Podgorice , a pod pokroviteljstvom Crnogorskog saveza  

sportske rekreacije „ Sport za sve“,u Podgorici je organizovano prvo 

takmičenje SRD veterana  Crne Gore u ovoj godini. 

                  

Na poligonima OŠ “Novka Ubović” okupilo se 156 rekreativca iz Andrijevice, 
Berana, Bijelog Polja, Rožaja, Plava, Cetinja, Nikšiča i Podgorice. Na programu je 
bilo pet takičarskih disciplina: Nabacivanje obručeva; Pikado; Plojka; Šut na gol i 
Šut na koš.. 

                    



 

   Nakon intoniranja nacionalne himne, učesnicima se obratio Komnen Bajčeta 

presjednik Vojnih veterana, koji je zahvalio gostujučim ekipama na učešću, poželio 

da imaju sportske uspjehe u fer borbi, kao i lijepo druženje. 

                                    

                            

 Predsjednik crnogorskog saveza Sport za sve Gligorije Vojinović, je izrazio 

zadovoljstvo što prisustvuje ovoj masovnoj manifestaciji sportsko rekreativnih 

dsusreta veterana Crne Gore. 



 Podsjetio da Savez kao krovna organizacija sportske rekreacije u veteranima vidi 

rijetko prisutan entuzijazam i želju za takmičenjem. Naglasio je stalnu masovnost, 

pozitvnu energiju i zdrav duh koji kroz takmičenje i druženje čine penzionerima 

dodatan stmulans u ljepoti života. Na kraju je takmičenje proglasio otvorenim. 

 

                       

 

                       

 



       U takmičarskom dijelu u odličnoj organizaciji i idealnim uslovima vodila se 

žestoka i neizvjesna borba za  svaki poen, krug, gol i koš više. Na kraju su domaćini 

bili najbolji i zasluženo im je pripao pobjednički pehar. Koliko je takmičenje bilo 

uzbudljivo kazuje činjenica da je između prvog i četvrtog mjesta bilo svega devet 

poena razlike. 

       

    



 Najveće pozitivno iznenađenje ovog takmičarskog turnira priredili su rekreativci 

„Trećeg doba“ iz Bijelog Polja. Tek prošle godine su registrovani ali su se 

rezultatom potpuno približili do ovih godina neprikosnovenom vodećem triju. 

Dobar rad i treninzi su očigledno  dali rezultat. 

          

     



Evo najuspješnijih po disciplinama: Nabacivanje obručeva- Ana Vojka Tošić (VV), 

Esko Kijamet (BP); Pikado-Darka Aladin (VV), Dragan Tomić(CT); Plojka – Branka 

Gardašević(NK), Slado Beharović(CT); Šut na gol- Angelina Stojanović (BP), Čedo- 

mir Vučković (VV), Šut na koš- Stanimirka Rabrenović (BP), Zoran Taušan (VV).   

Generalni plasman: Vojni veterani 33, Veterani Nikšić 27, Veterani Cetinje 25, 

Treće doba 24, Andrijevica 11 poena.                                         

             

       

 

 



 

     

 

    

 



      

 

 

   

 

 

 


